
CIRCOLARE 
    22 dicembre 2021 CONTABILITÀ E ADEMPIMENTI 

• Contributo a Fondo Perduto Perequativo (Decreto Sostegni-Bis): 

o Adeguamenti download ricevute 

o Nuovo codice Tributo 6957 

 

• Aggiornamento percentuale di maggiorazione ravvedimento F24 2022 

VERSIONE 

2021J4 

GEST.DR 

81.7d ↑ 

ADP 

33.6 

MXI Server 

9.9f 

MXI Desk 

14.6b 

MXI AD 

2.9c 

MobileDesk 

3.2b 

Webdesk 

3.7c 

MXI AsincDB 

3.2a 

MXI Shaker 

8.2 

PAN 

2017B1 
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CALENDARIO DI PUBBLICAZIONE DELLA VERSIONE 

AGGIORNAMENTI ARCHIVI RICHIESTI 

 

Tipologia aggiornamento 
 

Note 

Archivi generali e aziendali Non richiesto 
 

Piano dei Conti Standard (80/81) Non richiesto 
 

Docuvision Non richiesto 
 

ADP Bilancio e Budget Non richiesto 
 

Dichiarativi Non richiesto 
 

Modulistica Fattura Elettronica XML Non richiesto 
 

MexalDB Non richiesto 
 

Risorsa – Modalità d’aggiornamento Pubblicazione 

Installazioni Livello Preview Immediata 

Installazioni Livello Full Immediata 

Installazioni Livello Medium Non disponibile 

Installazioni Livello Basic Non disponibile 

DVD/ISO nell’area download.passepartout.cloud Non disponibile 
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PRINCIPALI IMPLEMENTAZIONI 

Adeguamenti download ricevute Contributo a fondo perduto Perequativo 
In alcuni casi, la ricevuta poteva essere abbinata al soggetto sbagliato oppure veniva segnalato che non era 

stata trovata corrispondenza con il codice fiscale (Sol. 64488). 

Per coloro che hanno già eseguito la sincronizzazione ricevute, a prima di questo aggiornamento di versione, 

procedere in questo modo: 

1. 

2. 

3. 

4. 

Accedere all’Invio Telematico del fondo perduto contributo perequativo; 

Evidenziare il rigo del telematico precedentemente sincronizzato; 

Premere sulla destra il pulsante “Ricevuta”; 

Premere in basso il tasto “Associa ricevute”. 

In questo modo verranno aggiustati gli eventuali disallineamenti e/o mancate associazioni. 

Ravvedimento operoso F24 - Interessi legali dal 01/01/2022 
Con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze 13 dicembre 2021 pubblicato in Gazzetta Ufficiale 

n.297 del 15 dicembre 2021, è stata stabilita la nuova percentuale di interessi legali, passando dall’attuale 

0,01% allo 1,25% con decorrenza 01/01/2022. La tabella tipologie richiamabile dal menù Stampe - Fiscali 

contabili-Deleghe/Comunic./Invii telem. - Ravvedimento operoso F24 - è stata aggiornata con le nuove misure 

del tasso di interesse legale e sono stati adeguati i calcoli. 

Importante: in conseguenza del cambio di percentuale sopra descritto, gli eventuali 

ravvedimenti precedentemente inseriti con data di versamento 2022 devono essere 

richiamati dall’apposita gestione e ricalcolati. 

ALTRE I MP L E ME NT A ZI O NI  E MI G LI ORI E  

S t a mp e 
FISCALI  CONTABILI  DELEGHE/COMUNICAZIONI/INVII  –  COVID  5°  RIMBORSO  FONDO  PERDUTO  CONTRIBUTO 

PEREQUATIVO – IMMISSIONE/REVISIONE: Se il reddito 2019 è zero e c'è una perdita nel 2020, l'istanza veniva 
marcata come non conforme (Sol. 64482). 
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